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Трудова і професійна діяльність: 

 
В 2011 році закінчив історичний факультет Полтавського національного 

педагогічного університету імені В.Г. Короленка з відзнакою і отримав повну вищу освіту 
за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Географія» та здобув 
кваліфікацію викладача географії. 

Упродовж 9 років працював у Козлівщинській ЗОШ І-ІІІ ступенів Котелевської 

районної ради на посаді вчителя географії та історії. 
В 2019 році став лауреатом обласного конкурсу «Учитель року» в номінації 

географія. 
З вересня 2019 року працює асистентом кафедри географії, методики її навчання та 

туризму. 

З жовтня 2020 року по вересень 2024 року навчався в аспірантурі географічного 

факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка за 

спеціальністю 103 «Науки про Землю», ОНП Гідрометеорологія. Тема дисертації: 

«Трансформація річкової мережі лівобережних приток Середнього Дніпра». 

З вересня 2024 року призначений на посаду старшого викладача кафедри географії, 

методики її навчання та туризму Полтавського національного педагогічного 

університету імені В.Г.Короленка. 
 

Навчальна і методична робота : 

 

Викладає дисципліни: «Природнича географія України», «Регіональна фізична 

географія», «ГІС-технології та дистанційне зондування Землі» та ін. 
 

Коло наукових інтересів: 
 
Гідрологія суходолу, фізична географія України та світу, ГІС та ДЗЗ, біогеографія. 

 

Організаційна робота: 

Член Українського географічного товариства (Ukrainian Geographical Society) з 

квітня  2023 року.  

Член Національної спілки краєзнавців України з травня 2023 року. 

Член  вченої ради факультету та трудового колективу факультету. 

Член журі І і ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів Малої академії наук України відділення «Науки про Землю» та ІІІ і IV 

етапів Всеукраїнських  учнівських олімпіад з географії, ІІ туру Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з географії. 
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479 p. URL: http://baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/book/302   
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